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中学校名 中学校 受検番号

（一）

氏　名

令和５年度　社　会　解答用紙（一般）

問　題 解　　　　　答　　　　　欄 問　題 解　　　　　答　　　　　欄

１ エ

（四）

１

(1) 均衡価格

２ 大化の改新 (2) エ

３ イ (3) 公正取引委員会

４
共通する点 娘を天皇に嫁がせている

２

(1) イ

異なる点 平氏は武家政権である (2) ワークライフバランス

５ カ (3) ウ

６ 土一揆

３
(1)

Ａ 利潤（利益）

７ 太閤検地 Ｂ 資本

８ ウ (2) イ

９ ウ

（五）

１

３ 日英同盟

ウ

１０ 田沼意次

２
(1)

Ａ 季節

（二）

１ 西南戦争 Ｂ 対馬

２ ウ (2) イ

３
(1) エ

４ Ａ (2) イ

５ イ ４ ロシア

６ Ａ Ｂ
５

昼間は周辺地域からの通勤・通学者が
多くなるから

７ ア

８ エ

（六）

１

９ ベルリンの壁

Ⅰ Ⅱ ＡＣ

２ １０月７日　２３：３０

（三）

１
(1) (2)

イ ミシシッピ

３

(1)
ア ロッキー

西経１００度より西側は

　

ア

理由

(3) ９条

(1) 衆議院の優越

２
(1) イ

(2)

３
(3)

(2) インクルージョン

エ

記号 イ

（四）

４ ４ エウ

エ５ ５ インド

得　点

問　題 （一） （二） （三） （五） （六） 合　計

ため。

降水量が少なく，農作物の栽培に適していない


